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Prelat moli ispred
svetog platna

Biskup Javier Echevarria
hodočastio je u Torino da se
pomoli ispred svetog platna
koje je bilo izloženo za javnost
od 10. travnja do 23. svibnja
ove godine.

20.09.2010.

Po dolasku u Torino, prelat je izravno
posjetio katedralu u kojoj se molio
ispred svetog platna zajedno s mons.
Fernandom Ocarizom, generalnim
vikarom Opusa Dei te Matteom



Fabbrijem vikarom Opusa Dei u
Italiji.

Poput tisuća hodočasnika koji su
dolazili moliti ispred svetog platna
tijekom 44 dana trajanja izložbe,
prelat je najprije pogledao film o
povijesti torinskog platna. Nakon
toga proveo je nekoliko minuta
moleći ispred platna.

Nakon posjete, biskup Echevarria
napisao je nekoliko riječi u knjizi
dojmova: „S dubokom zahvalnošću,
molio sam za sve ljude ovoga grada
te za sve potrebe i nakane mjesnog
biskupa i Crkve te gradskih službi “.

Prije napuštanja katedrale, biskup je
zahvalio voditeljici volontera na
toplom prijemu kao i na svim
naporima koje su uložili u uspješnu
provedbu izložbe. Također je proveo
nekoliko minuta u razgovoru s
lokalnim dijacezanskim svećenicima
koji su ga došli pozdraviti. Prelat je
istaknuo potrebu za svakodnevnim



apostolatom kao i za traženjem novih
kandidata za sjemenište te potrebu
svakodevnog razmatranja veličine
svećeničkog poziva.

Poslijepodne, biskup Echevarria
imao je priliku razgovarati s nekoliko
grupa laika Opusa Dei te njihovim
prijateljima koji uz njih prolaze
kršćansku formaciju u prelaturi
Opusa Dei u Torinu i obližnjim
mjestima. 

Pozivajući se na riječi koje čitaju
hodočasnici stojeći u redu za
obilazak platna, prelat je kazao da je
naš Gospodin mnogo trpio za nas te
da mi sada imamo dužnost proširiti
tu novost drugima. Isto tako, kada
god Bogu ne odajemo hvalu i slavu,
ne poštujemo Njegovu Ljubav,
Njegovu volju da nama služi i
pomaže, koji nam govori: Ljubi i budi
vjeran.

Također, sastao se i s grupom
studenata koje je ohrabrio na



njihovom svakodnevnom putu vjere i
apostolata koji treba biti bogat
prijateljstvom u kojemu stanovnici
Torina mogu tražiti i naći vjeru i
Boga.
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